

进店盗窃还不忘上网

根据注册信息,民警将这俩蠢贼抓获

本报10月28日讯 (通讯员 孟令峰 杨东萍 记者 季善文)两名青年结伙盗窃,凌晨撬门别锁进入一家手机店,盗窃店内物品。看到店里有电脑,竟登陆QQ上网聊天,还忘了关机就离去。

10月27日,沂水县公安局接到辖区一手机店主报警,称手机店被人撬盗,丢失手机内存卡等物品。接警

后,民警迅速赶往案发现场,发现防盗卷帘门被撬盗,店内物品被人翻动。经店主清点,总共丢失手机内存卡及读卡器23个价值大约300元。

据店主介绍,夫妻二人于2008年经营该手机店,白天营业期间将手机摆在柜台,夜间打烊之后,将所有手机全部带回家中。周边商

户也称26日晚风大,没有听到任何动静。就在民警寻找线索时,店主反映安放在店内的电脑上有一个陌生QQ号且还在线。民警随即根据QQ的注册信息找到嫌疑人庞某。

经查,27日凌晨,违法嫌疑人庞某伙同好友张某,采用撬别门锁的方式进入该手机店实施盗窃,发现店里

一部手机也没有,只有手机模型摆在柜台,于是将手机内存和读卡器揣进兜里。又看到旁边有一台电脑,平时爱好上网的庞某,顺便打开电脑登录了自己的QQ与网友聊天,后来听到外面有动静仓皇逃离现场却忘了关电脑。

目前,违法嫌疑人庞某、张某已被行政处罚。

一男子轮流使用俩身份证

违规驾车被罚 车辆难再领回

本报10月28日热线消息 (通讯员 曲红 赵绪宁 记者 张希文)一男子到交警队处理违法行为时,竟先后拿出两个同样照片,名字为“邵某”和“邵某某”的身份证,后经调查才知道原是参军时套取他人信息办理了名为“邵某某”的假证,并多次两证轮番使用。27日上午,该男子被交警部门查获。

10月28日,交警直属一大队民警在处理违法行为时,将前来处理违法行为的邵某某的身份证号码输入违法处理系统时,显示的是“张某某”驾驶人信息。对此,邵某某称自己当过兵的原因,随后又向民警出示了名叫“邵某”的同样照片身份证,经过查询,该身份证上的信息虽与驾驶人信息系统一致,但系统显示该驾驶证被外地交警部门暂扣。

经查,邵某为了能够提

前当兵,套取他人信息办理了名为“邵某某”的身份证。退伍后,邵某抱着侥幸心理,经常两证轮用。27日上午,邵某驾驶轿车在路上行驶时,因车辆没有检验合格标志、保险标志及未带驾驶证和行驶证,而被直属一大队民警予以查扣。

后经了解,邵某驾驶的轿车,购车时是使用假身份证“邵某某”购买的,致使邵某无法提供出有效身份证件,证明该车是自己的,因此即使邵某违法行为处理完毕后,停车场也不会将车发还给他。

交警直属一大队副大队长虞召军告诉记者,当事人驾驶证被暂扣期间,禁止驾驶机动车,违者将被处以200元至2000元罚款,记6分,可以并处15日以下拘留。使用虚假身份证也属违法行为,待邵某违法行为处理完毕后,会移交公安部门处理。

行路难



①.27日,临沂市解放路中段,市民绕路边坑。

记者 徐升 周磊 摄

②.28日,在平安路与商城路交会处以及金坛路与通达路交会处附近,建筑垃圾将马路占据,车辆只能绕行。

记者 廖杰 摄

③.27日,在沂蒙路与涑河北街交会处,污水外溢到马路上。

记者 展萍 摄

